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SAVAVIINTAE—H—=TIF
SAVAVI v I TETHRTA T IA—IIVEEDTINAADZTA VAV DIFE. DA
— T A FEFERLEY,

SAYT7OMNZaYFRE—-A—=T Ik

SAVTUMNEF T COBRENY vy o Id EEBREEZ T R—FLTWET. LIRW
BEECERWVEIGA. DIV Y IIINY RTAVIAE—A—|CER T 5T L HRLE
ERNESLOMIESES ﬁﬁ%*h?b‘é?lY{ZL:J:O"CE&%%‘Sb‘%Ui?’)O

RAVAVIEVZ—=IT V=T 7—RE=H—T It
RAVAVIHF T,

F—TAF I vV IERE:

. ANy RT42I <3 <= <,
vy 2 F v 4F YRV |\ BAFY RV TAF Y RIV
O ZAVAVINTAE=H=T7Tk v v v
SAYTOMNTZAYFRE=A—
v v v v

® 7ok
AT B~ T I—T7—

O 2—H—THh
JAVENRIVZAVT I

v v

v

YA RAE=H=T7Uk

s BISUURG UV RBAEAC—h—%ES I B HEE A —T 4 RS\ —DFK
EXISA VAV IF G RA7A YV i FEEGR T 2RELNHIET,

o TAVT I MEFDF —T 1 A IEIEHA ’éﬁxf]tubt‘) STE LT T BITId. Realtek
Audio Console” /U —a 77 ALTLIEE

SHEEREICDUNTIE. GIGABYTEDWebt 1 bR TELEE




1-7 AEBARIZ2—
1) ATX 12V 10) F_AUDIO
2)  ATX 11)  SPEAKER
3) CPU_FAN 12) TPM
4)  SYS_FAN1/SYS_FAN2 13) F_U32C
5) D_LED 14)  F_USB30
6) LEDC 15  F_USB1
7)  SATA30/1/2/3 16) CLR_CMOS
8) M2A_SOCKET/M2B_SOCKET (2 17) BAT
9) F_PANEL

GF) ARTZ—EIYP—R—FOE@EICHIET,

A\

BT I\ A RS BREIIC AT DA A RS A V' Bima{fEE
ESEN 7'/\47\73‘3%‘?"3'%)37\'79—k—i%bfb%;t’éﬁ&?ﬂbi?
TINA ZREEMSS BRI, TINAREAVE1—2DINT—=HF T I5>T W BT Ea

BLET, TNAABBELEVESIC. OV M SERI—REREET,
o TINAREEEZELB. AVEI—ZDINT—HF VT BHEIC T/INA DT —T)UH
I —R—RFDIRTZ—ICLoDWERENTWBTEAHELE T,
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1/2) ATX_12VIATX (2x4 12V BiFEAR T2 —E 212 ALV EFEIARI 2 —)
BRAXVZ—EBATHE BREBEI T —R—FOIRTOIVR—2 > MMIRELR
BHEMET ATEN CEE T, BRIV 2 —EEBHT 2811 TP BREBD/\T—HA 7
IEEOTWBTE TRTDT NA ZANELKEIFFSN TV BT EERERL TR EL, BIR
227 2—F ELLAETLABIA A TER VL SICRF TN TEYE S, BREBED Y
—JIWEELWEATERIR 72 —ITEHELET,
12V BRIX V2 —Id, EIT CPU ICBENEMIELE T, 12V BREIXR /2 —HERINTLEL

w1 E1—23ESLELA,

IREH =G Y el BLVEEBNICMASNSBREBZ CHABICESIEES
BHLET (500WLL L) RELENEWE TCEGVWEREBZFERICHESE VAT
LOARREICIE D EEB TERWGEDHIET,

ATX_12V:
— EVES | E& EVHES | E&
Sej)ef=Ne)) 8 1 GND (2x4 >/ 12VD 3 5 +H2V 2412V )
Tl e )4 2 GND (2x4E">/12VD34) 6 +12V (2x4E12VD )
ATX_12V 3 GND 7 +12V
4 GND 8 +12V
(gp) ATX:
12 ool EVEHE | & EVHS | B&
ab 1 3.3V 13 3.3V
(o] 2 33V 14 A2v
- 1(e 3 GND 15 GND
s 4 +5V 16 PS_ON(Y T+ #I#7)
Gl 5 GND 17 GND
ar I 6 | 45V 18 | GND
— 7 GND 19 GND
8 BERRF 20 NC
° L2 9 5VSB (R8> \A +5V) 21 | 5V
aE 10 | +12v 2 | +5v
(]- 1 HV (12 E ATXER)| 23 +5V (2x12 > ATX 5 FB)
| I N R 12 3.3V (2x12 B ATX B ) 24 GND (2x12 £~ ATX EF5)
CH
ATX




3/4) CPU_FANISYS_FAN1/SYS_FAN2 (77 N\ 4l)
COTH—R—R DT 7Ny EETNTUEY TIIFEAEDT 7Y Ay S1d BEABILS
EAENTWET, 77> 7 — 7 VT 5% ELLSRICERLTEEL (BLax
HR—TAVIET— 2T T ), EETY FO—VISBEE BT Blcld, 77 R O—
VD77 A ERT BUBENBYE T, BEDBHERRT BIcbI PCr — I
27 LT EBIGF BT EEBBOLET.

EVES| &
1 GND
1 2 EERERIE
3| &
R 4 PWM3ER 1)1
CPU_FAN
z;ﬁféiﬁﬂﬁ’r ARI2— CPU_FAN SYS_FAN1/2
= BRAER 2A 2A
SYS_FAN1/2
RAES 24W 24W

o CPULVRTLEBADSIRET BT T7 T —TIVET 7oA\ RITIERRLT
[\ CBTEERBLT R AR R CPUSRIBLI Y. SAF LB\ T 7975
BHEREBZVET,
o INSDT7UNYRIEREI Y INT OV I TIEBIEE A ANV RICT v I\ Fry
TEDPRIEHEVTLEEL,

5) D_LED (Addressable LED7— 7Y #4)
ANy A ETEFERL T RAEREISA (5V) 5K ULEDER A 1000{EDIZ#ES050 addressable LEDT

—TEERCEET,
EVES| R
1 V (5V)
2 Data
3 eVl
4 GND

Adossablo LED Addressable LED7 — 7 &\ & — |t L & 9, LEDT— 7D

77 BREY (759 OD=AH) %Zaddressable LEDT— 7 \vZDE
MR T AR EN S E T RO THERT L LEDT—T D
BETZEEENBIET,




6) LED_C(RGBLEDT—7Av4)
DNV R\ AEEEMTZRGB LEDT— (12VIGIRB) H{ER T HIENTEEL T, Ffe. BA2A—
MUVDEEDT—TIVERKEIRANN)ETHRA—FLTWET,

EVES| R
a 1|12V
8 2 |6

3 |R

4+ |8

A A THEFLIZRGB LEDT7 —JIER ST — 7 1L & RHAIDRGB
LEDT— 7 —JINCEGLE T ERT—TILD (T D=
AENDBIRIE. DNV LD E (12V)|[ IR B ED DI E
TR =T ILDES—H DR (REI<—27)D12VE > 1&, LED

[LFTT) RGBLED T—7DNEEFELETNSBYE B A RO TERLIISS
77 (& LEDT— T DIBIGIC DI D BRI REED B E I LEDT —
DEFABICTEELIEEL,

@ LEDT — 7D S4TSR DUV TIE. GIGABYTE Y T 7 F DR E#RE Iy TR —
I TBEBEEL,

TINA ZBEBISFBHEIC. TINARAET E2—BZDINT—HA TN TWBTEERE
BLET, TNARBEELEVESIC. OV M SERI—REKREE T,

7) SATA3 0/1/2/3 (SATA6Gb/sART X —)
SATA %72 —|&SATA 6Gbls |CHEHLL . SATA 3Gb/s HL U SATA 1.5Gb/s LD FE#MEFLTL
£, ZNZTND SATA ARV Z—F BE—D SATA T/\A A&EHR—FLFEF,SATA IRIZ—
| RAIDO.RAID 1. B&K U RAID 10 & H R—~ LE 9, RAIDT LA DIEHDEREBIC DL TIE, 3=
TRAD v baFRE TS ZBRBLTIIEEL,

17
EVES| R
GND

1
|l IH SATA3 2 P
3 XN
[o]1] 4 | Gn

5

6

7

RXN
7 1

RXP
GND

SATAR—h 7Ry TSI EBMICT BIcid, E2EABBLTLIEE L. MBIOStY b7y
7 1 TSettings\IO Ports\SATA Configuration | BB L T ELY,




8) M2A_SOCKET/M2B_SOCKET(:X) (M.2 V4w k3 J%5%—)

M2 2—IEM.2 SATA SSDE fzldM.2 PCle SSDZEH R— L. RAID#ERZ T /R—FLE T M2
MDPCle SSDIESATAR T+ 7 L DRADIEAVERL T AT EN TEXBAD TTIEFRELZELRAD
T LA DIERDIRBRIC DV TIE EEIZEIRAID vy MERET DI EBBLTIETL,

O M2A_SOCKET
80

MzA_s%(;KET: 72— M2 I5SSDICIEER T AIEE LU FOFIBICHESTIEELY,

ATvT 1.

M.2 SSDZEERW{HFBRIIC.PCHE— b/ VI B2 — VDS XV E#BS.PCHE— VI EDa
—VEERWUALET,

ATy 2:

:li7§—L:ﬂ&bo)@g?m.mmsso%x%r FEEET,

ATvT 3.

M.2XF5SSDE FICHL A SRV TRELE Y, bE— VI EBSBE I RIIC. E—F/ 20D
EEDSFETIVLERVALTLIEEL, PCHe— o TTOMBICRL BTN
ICEELTLIEE LY,

O M2B_SOCKET(#)
80

MZB_S%QKETZI 22 —|TM2XISSSDICIERR I BIHE LT DFIBICRE> TLEEL,

ATvT 1.

M.2 SSDEEW T BRETIC. R P —R—REEDE— Y IEI1—VDSED X I %4ESD. £
— ;IR IVEBRINALTLIEEL,

2FwvT2:

3273—L:ﬁ#@@%ETM.ZNmSSD%XE/r REEET,

ATvT 3.

M.25F[58SDE FICIHRL TA LAY CEELE I, I —R—FEEOE— VI ZBGE Y
HlC. E— VO DERDSRET A IV LERDALTLES WV E— M B TTDAIBICR
LB 7RICERE LTLIEE LY,

ARVE—R@EIF—R—FOBEBEICHIET,
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9) F_PANEL (RIE/\RILAY )
BRAAVF Y PRV FBEVOVRAT L3 RF—RR A VI —8— % TRV EY
T TTONY RITEBHELE T, BRI IR + & - DEVISTRL T ELY,

12

N—RRZ1T77 o)
U74E7 1 LED HD- Aa_EFpLEDI?L
RES- =
Tt 207 Hresr B e o T HT—2A07
NC &
9 10

* PLED (EJRLED. #):

25 IR | LED PCHT —RBIE/\NXIVDERRT—RZAA VI —2— | EHELET,
—B2 VAT LHMEEIL TV B EELED IFA BRI ET, VAT LH S3/S4
30 T A=TREICADTWBEE ElZ/N\T—HBF TIHE2TVWBEE
315455 ] (S5)\LED {&A 71T E T,

o PW(NT—RAvF )
PCT—RHE/NXIVDERAT—RAA VI —2—|EFHLE T, INT—R A v F=fER
LTYVRTLDINT— A TICTBHEERECERT FFERICOVTE B2 &, [BIOStZY
k77w | ['Settings\Platform Power | 588 L T2 ELY),

« HD(\—RRSAT 79U 71T« LED, F):

PCT—RBIE/N\RIVDIN=RRSA T 707174 LED ICELE T, /\—F RS THT
—ZDFRHEEETOTVBEELED A ITEVET,

« RES (UtwhAXAyF AR
PCHT —RHIE/ X IVDU Y XAy FITEGELE T, A E1—2h 7)) —XLEEDEIT
BERTTCERVBE. VY N RAvFAEBLTO V21— 425 HBiiggLE Y,

« NC (52)#5kt7x L

@ BIE/N\RIVDTFA UG T —AIC O TEGVE S, s/ \RIVETa—IUd /T

— XAy F Ny b AA Y F EBIRLED. I \— R RSA T 7074 ET 1 LED/ZE TR
TNTVEY, 7 —ZAHE/NRIVED 1=V ETDAY R IEHL TN D EE TV
EWETEEVEWHTHAELL L TWATEEREZELTIZEL,

10) F_AUDIO (BiE/\RIVA—T1F v )
70 MNRIVA—T 17\, High Definition audio (HD) %t R — k LE 9, PC — R BITE/ \ %
WDA—FTAFEI 21— )V EZDANV AR T HIENTEXT, EVa1—)IVIRIZ2—DTA
TEWH TN I P —R— AV EZDEV B HTT—HL TWATEERERL TS EVa
—;t [/7? ggg;&wf—a“\‘— FAYABOEGHBES> TWSE TN\IRISEBIE TI8IE TS
C N °

EVBS| & EVBS| &
2 10 1 MIC2_L 6 %50
llill 2 GND 7 FAUDIO_JD
1 9 3 MIC2_R 8 il
4 NC 9 LINE2_L
5 LINE2_R 10 vl

PCH —RADHITIF BIE/NXIVDF =T A FA T 21— )V ERIFAAL T B—ORT 2 —
DRDOVICETAVYDARTZ—EDEMLTVEEDEHIE T, 71 VEYLHTHER
STWVWBBIE/NRIVDA —TA4F V21— VDA EDERIT DOV TIE PCT—R A
—H—ICBRVEhELIEETLY,
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11) SPEAKER (RE—H—Av4)
JRT LG E—T A NEBS T TETYRT LDRERAT — 2 RAEMELE T, VAT LIEE
BRSO R TN EVEA B E—TEMM EBVE T, CONYE—EVIE A XL —T 7
VG IRT DS A =T A A M ERM T HTEETEE T

EVBES| &
8 1 SPK+
1 2 SPK-

12) TPM (TPME V21— VANV A)
TPM (TPMEV 21— )b) HZTZDA YR R TEE T,

EVBES| & EVES| &
2 12 1 LADO 7 LAD3
HNARRR 2| vees 5 ow
1 7 3 LAD1 9 LFRAME
4 ekl 10 NC
5 LAD2 1 SERIRQ
6 LCLK 12 LRESET

13) F_U32C (USB 3.2 Gen 1 I35 9% USB Type-CoA v %)
ZDN\YARIE USB 3.2 Gen MEARICEH L. 1 DDUSBR— MERATEE T,

EUES| EE EVES| & EVES| B&
1 VBUS 8 cct 15 | RX2+
2 X1+ 9 SBU1 16 | RX2-
3 TX1- 10 | SBU2 17| GND
4 GND 11 | VBUS 18 | D-
5 RX1+ 12 | TX2+ 19 | D+
6 RX1- 13 | TX2- 20 | cec2
7 VBUS 14 | GND
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14) F_USB30 (USB 3.2 Gen 1 \v %)
A A 1EUSB 3.2 Gen 185 K TUUSB 2.0fEARITEEHLL . 2D DUSBR— M AV EfEENTLNE J, USB 3.2
Gen 1315 2R— b & T 54 T3> D35 70O MARIVDTEAIC DWW IREEICS
BLEDEEEN,

EUEE | B EUHE| BE EVHES| &

2 1 | vBUS 8 | Dt 15 | SSTX2-
2 | SSRXI- 9 | D 16 | GND

3 | SSRX1+ 10 | NC 17 | SSRX2+

4 | GND M| Do+ 18 | SSRX2-

5 | ssTXi- 12 | D2 19 | vBUS

alls 6 | SSTXi+ 13 | GND 0 | EVBL

— 7 |on 14 | SSTX2+

15) F_USB1 (USB 2.0/1.1 N\ &)
AYAE USB 2011 HERICEML TVE T, & USB AV RIE A T3> D USB TS5y hEN
LT2DMDUSB R— AR TELE T . 473D USB 757 v bEEBAT 25E1E. ReTHE
ICBBVEDEEEL,

., O ES| 5% CoES| R

) 1 BIR (5V) 6 USB DY+

e 2 | EBROY) 7 | GND

CE) 3 USB DX- 8 | GND

-

9 10 4 | UsBDY- 9 EriL
5 | USBDX+ 10 | NC

« USB7 24w hEERWAIFBREIICUSBT 54y FOMEELAEWVESIC. OV E1—2DE

j « [EEE1394 TS5 s (%5 ) —T L% USB 2.0 A Ny AT ZLIAE WL TLIEELY,
BEAZICLTHSAVEY A SERI— FZERWNTIEEL,

16) CLR_CMOS (CMOSZ V7 T+ >/ Ix—)
DTN ERLT BIOS SREE V7T HEEHIC.CMOS BA HBAFEREREIC Y FLE
‘9*%0%/103@%%)]&@1[:?@:@\ RIAN—DE5GeBRAEFEAL2DDOE V[T AR
nEd,

(0] #—7">:Normal

(D) 23— :CMOSDY T

« CMOSMEZ WAt T BRI, BIcOVE2a—2D/N\TU—%A 7L aAVE Y FDEE
& BO— PN TS,
o YATLHBIEE L. BIOSERE A TIHHERICGRE I 2O\ FIICREL LY
UM (Load Optimized Defaults 321R) BIOS B EZ FE CHRELE T (BIOS BREICDLTIE,
F2EBIOS Y 7w T IEBRLTLIEELY),
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17) BAT (/N 71 —)
Ny T =&, AV E1—2H A TICE>TLNBEE CMOS DIE (BIOS F%7E. BT BRUBRIE
REE) BT DI BNERBLET, N\ T —DEEMELNIVETTFH SN
W)= L TLIEET WV CMOSEA BRI SRR S NE D o fe ) SN BRTREE D B U K T,

Ny T ) —%E)H T L CMOS B BETEET !

1. AV E1—2ONT—%ATICLBRI— FEHREET,

2. Ny TVT—=TIVDANYZHSINY T Ur—TIVD TS5 HiREADEEF
R

3N\ TUT—=T IV aEGLEY,

4, BROA—FEZLAHG AV E1—2EBEHLET,

i CES| 2h
E 1(+) RTCF3Power
0 2() | GND

o NuTF—EFHRIBRNC.EICTAVELI—RZDINT—%ATICLTHSERI—F
& ERWNTLEEL,
o Ny TU—EBED/N\yT)—EMLE T, B e/ N\ T U —E T IV LTEIR AL
CERDKBHIIET HBENHYETDTTERLLELY,
o Ny T —ETB|TERWRE EEN\YTU—DETILRE>EV DD SENIE
B BAEEIIRGEEICBBVEDLEIEEL,
o« NyTFU—BERIMFFREENYTU—DTSRE (+) EXAFAA () DAEISER
LTLKIEEEWN (ISR A% EICETBREDNHIET),
o FEREHD/INY T —I& HIFOBRIBIRF) > THIBL TLIEELY,
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Fo= BIOS v b7y T

BIOS (Basic Input and Output System) (&, X '—R— K LD CMOS |52V AT LD/N\—RIIT7DINZ
A—2%&FEERLE T, FAMEEICIE VAT LRE) YR T LN A—RZ2DRE. LA —FT1
TIRAT LDFIAHIEEEITIINT— F4)V7 7 X (POST) 0)%177:;&7‘3\35')?9: BIOS (Tl&.
IA—H—HERVRTLABRFREDEEXIIRFED VAT LEEED B L& AJ5EIC T 5 BIOS 2
YTy T TAT S LDEENTVET,
BREATICTHE.CMOS DREBEMIFIT B YF—R—FD/\wF1)—hH CMOS ITHEL
BHEMHELE T,
BIOS v b7y OGS LTI AT BICIE BIRA > BFD POST AT <Delete> F— =L £ T,
B%sf?‘n"ﬁ‘l/— K9 %IclE. GIGABYTE Q-Flash £7zl& @BIOS 1—7 1 )T DWITNHE(ER
LET,
+ QFlash Tk, A—F—FARL—FT 47 VAT LICABZERZELBIOS DTy I L—RE
N\ o7y TR RBEBICTAE T,
+  @BIOS|E. A2 —% VDS BIOS DEREFH/N—TVarEIRELATO— R §5LEEITBIOS &
FH TS Windows N\—ADI1—F+AJT4TT,
BIOSDE#1 (S BTEMCEBRE LS T8 BIOS DIRTED/N—T 3V ZEAL TV AL EICHIED
A RELTVEWNES BIOS EBH L ENTEZHEIS LE T, BIOS DEFILTELTITH>CLL
TN, BIOS DARENEFH L. AT LDREMEDRREZEVE T,

o VRATLDARBREXIEZDOMDFHLGWEREZF SOOI THIREEEE LW &
HEDLET (WEBTIHEERL) B8 fBIOSHELE T & VAT LRFEIH TCEE Ao ZDX
SIETELFEELTIHEIE CMOS{EABEEEICU Y L THTLIEE L, (CMOSERHET D
FFEICDWTIE, ZDED MLoad Optimized Defaults ) 7/ 3> FfeldFE 1ZBICH D/ \vT)—F
Teld CMOS T v INDEEDHEEBRBL TLIEELY,)

2.1 FCEhE

IVEI—2HEH T BEE ROESOTEELSRTENET,

%’

F12 : BOOTMENU ~ END : Q-FLASH R+ —

<F>F—EFERTHEICEI). ZDDREIEBBIOSDE— REYIWEZBIENTEEXT,

Easy Modeld RRICIRAED VA T LAER AR R LIV REG/N\TA— VA& | EH T HICH
BHEITITENTEE T, Easy Mode Tl YV AR ERLTH %EQEEEIEE%?U)@@J%H’)«_&
DNTEE T, Advanced Modeld, I 75BIOSEREZ BT ENTEX T, F—R—FOREIF—%#H 9
CEICKVREER A BZBIEN TE <EnterZE IR TETH T AZ 1 ICAWE T £ T
S 2EEALCERIGRIRT 2 ELTEES,

ELET,
o KRETHHAIN BIOS v b7y T AZ1—I3BERTI.EEIXBIOS D/N—I3>icky
BERYET,

@- AT LDRELHE L EEIL, Load Optimized Defaults %#5&E4R LTV AT L= F DELEEICER
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wvi7v7 |
AZa1—

REEE —

L1630 I SAFLD

100.00MHz

4000

—/\—RFoz7

{EE:

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6) ~ Q-Flash (F8)

EREEE DA REDRE TV T AN—%FERTEHE NI

TEIE. 55 T — . Smart Fan 6, E7zl&
Q-FlashBIEIC T (LB TEE Y,

Advanced Mode D773+ —

<e><o> BIRN—EBBEE TV Ny T AZ1—5ERIRLET,
<P><l> BIRN—EBHEECAZ1—LORTEEEERLET,
<Enter>/Double Click <> RAERITIBHEcEAZ1—ICTAVET,

<+>/<Page Up> HiE%xE LR EEDHERIIEBEETVET,

<->/<Page Down>  H{EZ FREEERHXIIEEEEITTVET,

<F1> 773V F—ICDOVWTDHEERRLET,

<F2> Easy Mode ICHIWEZE ¢

<F3> [ED BIOS FREETOT7A JVIARET B

<F4> LIEGICER L Ie 707745 BIOS & EAZO—FLE T,

<F5> WEDAZ1—FBICHID BIOS FREEETLET,

<F6> Smart Fan 6 DEE AR T Do

<F7> BEDAZ1—BICRB{L TN fz BIOS DHIHARE & i AFH £ T,
<F8> Q-Flash Utility lc 777 ALE T,

<F10> INTCDEEERZELBIOS v b7y T 7O L& KT LET,
<F11> Favorites ( BRUTALY ) U T A Z1—(HIVEZ S,

<F12> BEDCE®EmZEHRELTF v 7FrL.USB FSATILRELE T,
<Insert> BRUCANDA T3 EBINEIEBIRT S,

<Ctrl>+<S> BRFFSNTOBAE)DIERERTLET,

<Eso> ALV AZ2—BIOS Y b7y T 7O LEKTLET,

YIAZa— REDY T A Z1—%#TLET,
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2-3 Smart Fan 6

SYS_FAN1
SYS_FANZ

Manual Control Settings
2 3 4

T70023vF—<Fea@AL T COBEEICT IFPYIVERAE T, COBE CEET7IA\YE

—DT 7V IREBEDRER. VAT LICPUDEEB R EITITENTEET,

< TUNE ALL
REDHFREEITNTDIT7A\YZ—|CERALET,
< Temperature
BRENEED REDREZRTLET,
< Fan Speed
REDT7VREERRLET,

FAN Speed Control
T7VREDY FO—UREERMICLC T REERAELE Y,
» Normal BEICOTRGHIRECT 7V EIEEERTENTEE T, VAT LEH
[CE DT, System Information Viewer ¢ 7 7> REH LT HIENTEE T, (
BIEE)
» Silent T7 VA ERE TERLE T,
» Manual IS LOBESE RSV LTI 7Y DEEGEHRERAETETENTEET,
FT/elE EZ Tuning HEEZERITAHCELLTEL T EELDUBZREL
%, Apply ZIR T & BEINICH—T DIBEDHEINE T,
» Full Speed T EERCIEELET,
< Fan Control Use Temperature Input
I7VREIY O IVAOREREEBIRTELT,
< Temperature Interval
77V REEBROREBREERTEET,
<= FAN Control Mode

Q

» Auto BIOSIE ERWfHIFSNT T 7> D2 A THBEEBMICRE L. &REDFIEHE—
ERELE T, (BIEE)

» Voltage BEEE—FIEEVYDT7TY,

» PWM PWME—RIZ4E>DT7TY,

< FAN Stop
Fan Stop #AEZ BN K I FBMERE T AT LN CEL T REMREERL CRERIRERE T
EFET, 77 VIEGRENBRAMES VBV EBEAZIELE T, (BEE{E: Disabled)

<= FAN Mode
T7VDEEE—RERELE T,
» Slope BEICSCTTZ 7y ORER A ) Z7ICAELE T, (BEEE)
» Stair BEICISCTT 7> DEEREZ ERPEHIICTRAEELE T,
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9

FAN Fail Warning

TPV DR ENTVBHIERB LD T VAT LAISEEEH LE T, BEHR B IEE. 77
DIRFEK Tel& 7 7> DI AEIRL T T L, (BEEE  Disabled)

Save Fan Profile

COMEEICK)  REDREA 7O 71 IVILRECTERLSITEYET,BIOS L7771 )L
HAR1Z T % H\. Select File in HDD/FDD/USB % 3#EIRL C. ARL—I T NA RIS T T 71 IV EIRTZ
TBHIENTELEY,

Load Fan Profile

ZOWBEE R 5L BIOSEREABRE I HFEEMNS T I LUFICREELIEBIOS LD 707
7V EO—RTBTERTELT, F/cid. Select File in HDD/FDD/USB %#3#IRL C. A RL—IF
INAADSTAT7AIVEO—RTBTENTELT,

2-4  Favorites (F11)

Toean 16:30

cPU
100.00MHz

4012.00MHz 100.30MHz

330°C 1170V

8192M8

1221

Voltage

5100V

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (Fg)

FLESF TV EBRUCAVICEREL <FI>F—ZH L TNTOBRUCAVFT T3 Hd
BR—DVICT RPN BERSTEDN TEE . BRUCAYDF T3V ZBINE FIFHIFR T BIC
Likﬁ?_}\;;‘/;ﬁ%ﬁbftj“/a Y D<inserbERLE T TERUCAVNCRES 2L FTVavic
BEAMIEET,
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2-5 Tweaker
Toesdny 16:30

100.00MHz

100.30MHz

1170V

s192m8

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (F8)

— OV IREEREOTRELTEMESEBLCPU. Fv 7ty MERIEATUHEEL. TS
DIAVR—Z FOTHAFERDELIZZRERAE GV E T, TORX—IlE B I —@iFTHY.
VAT LDARBZEPFHREBEREBIBEDN DB BEEREEEE LEWNTEEHESD
LE T (FRo/BIOSEKREZ LE T & VAT LTI TEFEA. ZDKOEIHEEIE. CMOS E%H
ELTHEEBIT) Y FLTHTLIEELY,)

<= CPU Clock Control
CPUNR—X7 Oy % 1 MHz R+ CFENCTRE LK I (BIE(E : Auto)
BEE CPUARKICHES T CPU BB A RE T DT L &R HENDLE T,

<= Spread Spectrum Control
CPU/PCI Express AT b5 LNEE = BRI E e lF BN LE T, (BIE(E: Auto)

CPU Ratio Mode (®
IARTDCPUDT ETeHBEL D AT DIERERETEE Y, (BEE(E: Al cores)

<= CCDO0 CCXO0/1 Ratio ™
CPU CCX0. 107 DfER%A FENTERE CEX 9, CPU Ratio Mode /" Per CCX |TERE TN TS5
BDH CDIBEAEEBR TEEL T, (BLEE:Auto)

<= CPU Clock Ratio
BTz CPUD T Oy 7t BB LK I, AR RTAEEEHE & BN B CPU LKL > TREBEVE T,

< GFX Clock Frequency (®
GPUD &R #k 7% 25 CEE 7, GFX Clock Frequency s E & Z 5 L1z, 449" GFX Core Voltage 5%
EZFEELTLIEEL, (BEEE  Auto)
EEEATRE a_ﬁfl H (& EXT1F% CPU ICE>TEBYE T, Auto Tl BIOS DT DERE % BEI
ICERELE

<= GFX Core Voltage (%)
GPUDEERZEE T HIENTEEX T, (BEEE: Auto)
/E :Jﬂ*t;f*l I3 B FF2 CPU ICK D> TEGDE T, Auto Tl BIOS HBZDFREZ BHEH
LDXKE °

2 A== Oy IREICEDREIEIC DOV VAT LREDREICL > TERYE T A—/N

Q

= Advanced CPU Settings

Core Performance Boost (@
AT INTH—I VAT =R (CPB)EAMTDBENENDEREE LK T, (BIEE: Auto)

Q

F) TOHREZ Y R— 9% CPU ZEXIIIF TV BIBEDI CORENRTENE T,
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SVM Mode

AL EACE > CRIbENTc TSy 7+ — AT LTe N\ —T 1 23V TEBOAR L —F
AV VRTLET TV =23 ERITCER T RELEM CEADDI Y E1—2Y AT A
WMERDRIEIL VAT LE L THBETE X 7, (BEZE (B Disabled)

AMD Cool&Quiet function

» Enabled AMD Cool'n'Quiet KA /\—IZCPULVIDE R A FZ w7 |TAZEL. OV Ea—42h
SORMREZOEEENZ D LET, BIEE)

» Disabled TOMBEEENICLE T,

PPC Adjustment (£
CPU O PState Z [EIFE CE X Y, (BIEE: PState 0)

Global C-state Control (%1

CPUDC AT —MRREDREN CEX T, BMICHELTIHE.CPUOT DRI A VAT LME
BERIORD T OHEENEER S EE T, (BLEE: Auto)

Power Supply Idle Control £

Package C6 State= BN F f &ML KT,

» Typical Currentldle  ZDHEREAERNICLE T,

» Low Current Idle ZOrgeEBMILET,

» Auto BIOSTZ DHEE BEIMICHERLE T, (BIES)

CCD Control (%1

AT HCCONEAERE LE T, (BEEE: Auto)

Downcore Control

BT BCPUDT DEAEIRTCEL T (CPUDT DEIICPUIC LS TEGDIBZEDBIET). (
BEE{B  Auto)

SMT Mode

CPU Simultaneous Multi-Threading #8E & B3N el EMICERE TEX J, (BEEFE: Auto)

CPPC (%Y

CPPC iREx B e lE | LK 9, (BERESE  Auto)

CPPC Preferred Cores (£

CPPC B 7 HBE A BN E oIS EMNITLE T, (BEEE: Auto)

Extreme Memory Profile (X.M.P.)#2

BINTTBDEBIOSHXMP AT EV 21— )VDSPDT — R E5TIHEN AT DN T+ — VA%
BILTBTEDTTRETT,

» Disabled TDOMRER ENICLE T, (BEE(E)

» Profile1 Ta77IV 1 REEFERBLET,

wProfile2 22 FOT7AIL 2 REAFEALET,

XMP High Frequency Support 22

BRABAT)DEBRELN)VAERTEEL S, ZDIEB L. Extreme Memory Profile (X.M.P.) A
Profile1 £ 7z Profile2 |[CERE TN TWBHEICDHERERRET Y, (BEESE : Auto)

System Memory Multiplier

VRATIATRIRIVFTSAVDREHDAREICIZY T T, Auto l&. XD SPD 7— RIS T
ABVRIVF TS A V&R ELE T, (BEEME: Auto)

FCLK Frequency (22

FCLKD IR FRETEE T, 473> Auto (BEE(E). 667MHz~4000MHzZ,

UCLK Mode (22

UCLK E—FZEIEETEEX T, (BIZE(E: Auto)

1) COWEEE Y R— M BCPUEEHIT TV BIEE DI COEENRTENE T,
2 COWEEETR—FIBCPUEAEVET1—IVERIMITTOSEEDH COEEDF

TENET,
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Advanced Memory Settings (* €Y D4R E)
Memory Subtimings
Standard Timing Control, Advanced Timing Control, CAD Bus Setup Timing, CAD Bus

Drive Strength, Data Bus Configuration

INSDE T2V TIEARIDRA IV REEEB CEXRIE A TIDRAZI VI EESE
B VAT LDARREICE S EVRE CEGGRTELBIE T, ZDHE. b N4
REZFHAGH ETIE CMOS EZHETHTETI Y FLTHTLIZELY,

SPD Info
BIFI5SNTOS AT DERERRLET,

Power Down Enable
Power Down D R— b EBINEIEEMICLE T, (BIESE: Auto)

CPU Vcore/Dynamic Vcore(DVID)/VCORE SOC/Dynamic VCORE SOC(DVID)/CPU VDD18/

CPU VDDP/DRAM Voltage (CH A/B)/DDRVPP Voltage (CH A/B)/DRAM Termination (CH A/B)
TNSDIEET CPU Veore A EUEBEZRHEITHIENTEEXT,

CPU/VRM Settings
DY T A Z1—"Tl& BFEHFIIE Load-Line Calibration) L \/LZRETEE T,
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M 16:30

100.30MHz

1170V

s192m8

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (F8)

Platform Power

AC BACK
AC BIRIBROSBRERLIERD VAT LREZRELE T,
» Memory AC BENRDE VAT LIFEHIDOREDHEIREICRYE T,

» Always On AC BBENRBEVATLDERIFAVICHEIET,
» Always Off AC BRNRO>TCE VAT LDERIEF T DEE T, (BIE(E)

ErP

S5 (v MUV IRRE TV R T LDHEEEN A RIMIRE LE T, (BEE(E  Disabled)

7 TDIEED Enabled (CERE SN TULNDEE Resume by Alarm #REISER TELHLRVET,

Soft-Off by PWR-BTTN

EIRRZTMSDOS E—RDOAVE1—2DEREATICTBREEXLET,

» Instant-Off EBRRZERTE VAT LAOERISENEICA IRV, (BETEE)

wDelay4Sec. INT—REVEAMERUSESTDE VAT LEA TICHEIET, /INT—R2>
EHLTARLURITHTE VAT LI ARV FE—FRICAVET,

Power Loading

I —O—T 4 VT REDBNENENIEAE T NV TS/ -vboO—T42IH
BOESHILVRTLDY vy ER I PEEICKK T 2BEIE BMTHRE L TEEL, Auto
Tl BIOS B DFEZ BBHICERELE I, (BIEE: Auto)
Resume by Alarm
AR VAT LOEREA VICGRELE J, (BIEE: Disabled)
BMCHEOTWBHEUTOLSICHRZREL TEELY
» Wake up day:& 2B DERE 2 ISFEDHDFEDRBIC AT LEA/ICLET,
» Wake up hour/minute/second: BENMIIC S R T LD EIRHA Il BB ERELE T,
A TOMBEEEDRIE AR —TA VT VAT LD SDREY x> vy AT K IEAC B
%ﬁ_?axu%u; LEWTTFEW ZDE5%174% LIEBE REDBMCESHENTEH DY
High Precision Event Timer
High Precision Event Timer (HPET) DB ATV B A K 7, (BEE(E  Enabled)
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()

10 Ports

Initial Display Output

EXAFF 7z PCI Express 7 5 74 v I AA— R KTeldF Y R— RIS T70v 7 XD 5 &ANTHED
BT EZRTA AT LA %ZIEELET,

» IGD Video ¢ BHIDTA AT AELTH Y R—RIT STy RERELE T,
» PCle 1 Slot BHIDTARATLAELTPCEX16 RO MCH BT ST v h— R

ELET. (RIEB)

Integrated Graphics (%)
FYVR—RT 71007 ARKBEDBNIENZIVE AL,

» Auto G574V IRA—RDBA VA= )LENTWB ML DT BIOSIEA >R
— RIS 70y 2 BEN CEME eI ENICLE T, (BEEE)

» Forces FUR—RITS T4 IR EBMLET,

» Disabled FUR—=RISTv oA b O—S%EHICLE T,

UMA Mode (3

UMAE—RZI8ET %,

» Auto BIOSTZDHRE= BHIMNICHERLE T, (BIEE)

» UMA Specified UMATZL—L I\ 77 DRESHERELE T,

» UMA Auto TARTUVARIGEERELE T,

» UMA Game Optimized &5t AT LA BUBREICEDWVWTIL—L Ny IT7DREEERFHREL

Integrated Graphics H° Forces ICERETNTWVWRIHZEDI CDBEEER CEX T,

UMA Frame Buffer Size (&

TL—LN\y 77 ARG AV R— RIS T4y o2 O—SITRLTOHFE HTENTE
JRTLAEYDEHETT HRIEMS-DOSIETA AT LAICHLTTDAE DIHEERL
F9. 473> Auto (BEETE). 64M~2G,

UMA Mode 5" UMA Specified [CEREESNTWDIZEDI CDBBAERECEET,

Display Resolution (%)

TARAT VA FRGEERECEELE T, 473> Auto (BERE(E). 1920x1080 and below, 2560x1600.
3840x2160, UMA Mode ' UMA Auto |CEREESNTLBIBEDH . CDBEEZHRE CEEX T,

HD Audio Controller

IV R—RF =T A DB NEN =NV E X J, (BEEE - Enabled)

FVR—RA =T A B ERT RIS — RN =TT KA VA =T 1A Hh—REA VR
F—ILTBHBE. CDIEB% Disabled [CFRELE T,

PCIEX16 Bifurcation

PCIEX16 2O FDHEIFIEE EDKIITHEITBOERETEEL T, 473> | Auto, PCIE 2x8

. PCIE 1x8/2x4. PCIE 2x4/1x80®) PCIE 4x4¢%), (BETE & : Auto)

Above 4G Decoding

64 B MRISD T INA R 4GB EDT FL R TT A— KRBT ENTEET, (BFELD
JRT L84 Y b PCl T O— RESH R— ML TWBIBEDH) . Enabled (5%h) SREICLTZH AL
EHOBERT 714y AN~ RBMERENTVBIBE AR —T 1 VT VR T LNE AT
FICHEENT BTEDNTERWBEDHIET (@ GBFIBRDIMEIRD=8) . (BEEE  Disabled)
Re-Size BAR Support

Resizable BAR DY R— b & B E fe &I LE T, (BEE(E: Disabled)

Onboard LAN Controller

Z >R — FLANBERED B &/ #h = Y] B 2 F 9, (BXZEfE  Enabled)

A R—RLANZER TR0 Y — RI— T BUERARY N T — o h— REA VA=)
IBI5EE. ZDEE%Disabled| RELE T,

TOHREE YR — 9% CPUZEIIF TV BIBEDI COEEDNRRENE T,
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APP Center Download & Install Configuration

APP Center Download & Install

OSICADTH S BEHIMICGIGABYTE APP CenterA X O—RL T A VA M—ILTBHESIH%E
YIRS BT EDNTEE T, APP Center A VA M— )V BT VAT LD 72— MMTHES:
INTWBTEAEREERLTLIZEL, (BEEE :Enabled)

USB Configuration

Legacy USB Support
USB F—/R— /IR X% MS-DOS CERTEDLDITLE T, (BIE(E: Enabled)

XHCI Hand-off

XHCI/\Y RA IS LT W ERWNOSTHXHC > KA T iREA B3, EMICRE TEX T,
(BERE1E : Enabled)

USB Mass Storage Driver Support

USBR L —IF/I\A ADEENE NV EZ T T, (BEE(E  Enabled)

Port 60/64 Emulation

AHAR—b 64h HLT 60h (ICDVWTITIaL—avDEENETYEZ F I, MS-DOS £
feld USB TINA REZXATA T THR—FLTWEWANRL =T 2 F VAT LT USB F—7R
—REERVRETIV LAY HR—FFBIiETNZBNCLE T, (BEE(E: Disabled)

Mass Storage Devices

SNz USB ABRET /M ADYR M ERRLE T, ZOEBIX USBA ML —IF/I\AZXH
AVAS—=IVENTBEDHEBTREINET,

NVMe Configuration
WA SN TLBEEA M2 NVME PCle SSD (CRET B iERARRLE T,

SATA Configuration

SATA Mode

Fyv Ty MUHEE TN SATAD>Y FO—S—F®d RAID DESN | ExhETIVEZSH. SATAT

> hO—5—% AHCI E—RICHERLE T,

» RAID SATAD > FA—F—(ZH L CRADE—REB®NICLET,

» AHCI SATAD> hO—35—% AHCI E— RICHERL L % 97, Advanced Host Controller Interface
(AHCN l&. ARL—I RS AININCQ(RATA T+ ARV R Fa—A VD) BK
URy bS50 EDEERRT )T I VATMEREE BN TER AV EZ—TT AR
AT (BIE(B)

NVMe RAID mode

M.2 NVMe PCle SSD% {8 L CRADE M T 20 ESHERTE CEE T, (BETEE  Disabled)
Chipset SATA Port Enable

HEENTSATADY b O—5—DBEMEN Z T B A F T, (BEE(E  Enabled)

Chipset SATA Port Hot plug

BSATAR— DRy b TS TR BN E I F NI LE T, (BEE(E Enabled)

Chipset SATA Port 0/1/2/3

BEHEINTUVBSATAT N1 ADEREFTRLE T,

Network Stack Configuration

Network Stack

Windows Deployment ServicesF —/\—DOSDA > A b — L1z & GPTHERDOSZE A VA b— LT B
febD 2y b T —REDBIMNENE TV EZ LT, (BEEE: Disabled)

IPv4 PXE Support

IPv4 PXEH R— b DB RN Z YU Z E T, Network Stack BN EINICE D> TWBIZBEDH D
HEZEM CEE Y,

-33-



()

IPv4 HTTP Support

IPVADHTTP T — MR — b BRI E T2 (S NI CERE L E 97 Network Stack BN E 315> T W55
BDIH CDIBEBEER TEET,

IPv6 PXE Support

IPv6 PXEH R— DB RNEESN A TN E X £ 9 Network Stack BN ENCTE>TWVBIHBEDIH D
EEEERTEXT,

IPv6 HTTP Support

IPVBDHTTP Y — bR — M B E oI $ NI CERTE L E 97, Network Stack BNMERNICTE > TULN515
BDH CDIEEEER CEELT,

PXE boot wait time

PXETZ — b EFv IV BT8 D, <Esc>F— AT F BB AR E TEE T, Network Stack H'E
TIZHO>TWVBIBEDI TDEBEEBH TEX T, (BIE(E:0)

Media detect count

NEBA T4 7 DIFEE MR B 5 SRETEE F, Network Stack HNERNITHEOTWVBIEED
I CDIEEEEH CEE T, BIEE:)

Intel(R) Ethernet Controller
DT TAZa1—IE LAN BBREBHET B 73> DIFRERMLET,

Miscellaneous

LEDs in System Power On State
JATLDEFDADTNBEEIL, ITF—R— FOLEDERAZ BNE IFEMCTHIENT

EEY,
»w Off VATLDA Y DEEICERLUBBE-FEENICLET,
» On FYVRAT LD Y DEEITGERLUBAE-FZ2EMICLE T, BIESE)

LEDs in Sleep, Hibernation, and Soft Off States
VAT D83/ S4 | SHIREED T ' —R— RDLEDRMTE— FERETEE T,
ZDIAR . LEDs in System Power On State 5\ On [CERESN TV BB HICKRETCEE T,

» Off AT IHNS3 [ 4 [ SHIRREIC Ao fe & EICRIRLIZBIEE— REEMICLE Y,
(BEE(B)

» On VAT D83/ S4 [ SHIRREDIZEEIRLIZFBEAE—FEBMICLE T,

PCIEX16 Slot Configuration

PCIEX16 2O FDEIEE— K% Gen1.Gen2, Gen3, Gend @ DWLNFNAICERELE T, Auto T
|%.BIOS BT DFREZE BENICERELE 7, (BTE(E: Auto)

PCle Slot Configuration

PClExpress A B KU M.2 X7 2—DEMHEE— F% Genl. Gen2. Gen3, Gend |CERET BT L
DTEET @, REOEEE— NE. RO FD/N\— R 7 HERICK>TEBVE T, Auto T
|£.BIOS BN DFREZ BEMIICERE LT T, (BTEE: Auto)

PCle ASPM Mode

CPU/Chipset @ PCI Express / \AITHEHTENTWBT /N ADASPM E— FAERETEE S, (BIE
{i : Disabled)

3DMark01 Enhancement

—EBDRERDANY FI—HEEE A LS EETENTEE T, (BEE(E: Disabled)

IOMMU

AMD IOMMU Y R— DB RN E IV E X F 7, (BEE(E : Auto)

TSME
COWBEDBMIEN Z NI EZE Y. (BTE(E: Auto)

AMD CPU fTPM
AMD CPUICIR B TNTTPM 2.01&6E% BNENICERE CE X J, (BTRE(E  Disabled)

TR Y R— 9% CPU ZEIF TV BIBEDIH COEENRTENE T,
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Trusted Computing
Trusted Platform Module (TPM) Z B o l&EMICLE T,

AMD CBS
DY T AZ2—|TIE AVD CBSEEEDREA T avhHbIET,
PC Health

CPU Vcore/CPU VDDP/DRAM Channel A/B Voltage/+3.3V/+5V/+12V/IVCORE SOC
REDVATLEEZRTLET,
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1631

X5705 1 AORUS PRO AX

0472072021 F K
8AVMRO0S z 100.30MHz

1170V

s192m8

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6) ~ Q-Flash (F8)

D3V TR IR —R—F EFILH LU BIOS N—I 3> DIERAERTLE T, £/ BIOS H
FERY2EEDSEBEEIRLCFHN CVRT LB ARETHILELTEET,

=

(ol

[

System Language
BIOS HMEA T HEEENDEEZBEIRLE T,

System Date
VAT LDOBMNERE LE T, <Enter> T Month (B). Date (H). & U Year () 71— )L FEHIUE
Z. <Page Up> F—¢& <Page Down> F—CEREL XY,

System Time

VAT LD ERELE T, BT ORISR, 2 BLUH T AIZE 1 pm. [ 13:00:00 T
", <Enter> C Hour (B5f5). Minute (93). BT Second (7)) 7 — )L R&ELIWE X <Page Up> F—&
<Page Down> +—CELE T,

Access Level

FERITBINAT—RREDZATICE>TREDT VLA LN AERRLET, (NRT—RH
FEINTOEWNEE BLETIX Administrator (BIEE) L TRRINE T ) EEELANILT
. TANTD BIOS /EEZBETAHIENAEET T, 1—F— LNV TIE TN TTIEELIEE
D BIOS RHEDHHEE CEXT,

Plug in Devices Info
SATA. PCI Express, 3 KUM27 /31 ABEIMTIFSNTWBHBEIF. TS0 T /N1 RICBETS
BHRERTLET,

Q-Flash
if;a%g A—F4)TAICT7 7R LTBIOS #F#H LI REDBIOSIRE R/ \w 7 v T LIcUT
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L1631

100.30MHz

1170V

8192m8

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (F8)

Boot Option Priorities

ERRIRER 7/ \ A AD S DFCENBF A 15E L 9, #2817/ \ 1 X U XM TIE GPTER &+
R—=bF2)L—INTIV A= FINA ZDFICTUEFL I AMFEE T, GPT N—F 0 av &Y
;; NI BANRL—T4 T VR T LSBT BITIE, BIICTUEFIIAMI LN e 7/ 1 R &R L
7z Windows 10 (64 t VM IREGPTIN—T 43V E YR TBARNL—Ta VTV RT L&
A VA=V BIFEIE Windows 10 (64 £ ) AR =)L T AU %A LRI TUEFI AT
L‘flj‘c—?—l\7/{7’a’: HRLE T,

Bootup NumLock State

{PEOST BIEF—R—RFOEFEF—/\w RITd S NumLock BERED BN | ENE IV EZE T, BIE

[E:0n)

Security Option

INRT—RIE VAT LHOEENE, £72I&BIOS v b7y TICABBRITIEELE T, ZDT7AT A

% ERTE LT, BIOS A4 >/ A =2 — Administrator Password/User Password 771 7LD R T/

T—FERELET,

» Setup INAT—RIEBIOS 7y b7y 7O S LICABBICDHFERENE T,

wSystem  /NRT—RIE Y RATLEFREILIZY BIOS £ M7y T 70T S5 LITABBRICER
INEY, (BIEE)

Full Screen LOGO Show

AT LFCENEFIC, GIGABYTEO J DR TR E%Z LE . Disabled |1C T B&. VR T L2EIEFIC

GIGABYTE OO%& X Fv /L% 9, (BEE(E  Enabled)

Fast Boot
Fast Boot Z3hE 2l EEERNIC LT 0S DICBIEEE5EHELE 7, Ultra Fast ClEiCEREH iR
IR E S, (BEREfE Disabled)

SATA Support

» Last Boot SATA Devices Only  LARTORREN N 54 7 &BRINT, TRNTD SATA 7/ 3 R, OS iz
B7OLANTT TE2FTEMTEIVET, BIEE)

» AllSATADevices A RL—7+4 T VAT LEBEELUPOSTHIE, £ SATAT /A RISHEEELE T

ZDIAR . Fast Boot /5 Enabled % fz | Ultra Fast |CERE SNTIRE DHERERIRETT,

NVMe Support
NVMe 7 /\1 AZBME I EEMICT BT ENTEEX T, (BEEE -Enabled)
ZDIEFIZ. Fast Boot 5* Enabled /=14 Ultra Fast | SR E SNBSS DH R ERIRET T,
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VGA Support
BENTEARX—TA TV RT LERIDNEIRTEE T,

» Auto kDA T3> ROM DHEENLET,

» EFI Driver EFI A>3 ROM EBICLE T, BEEE)

ZMIAHIZ. Fast Boot 1 Enabled %7z (& Ultra Fast | SR E SN IHEDHERERBETT,

USB Support

» Disabled 0S 7—hF/OCRDTET THE T L USB 7/ A RIFEMITIZVE T,

» Full Initial AR =T ATV AT LE LT POST Hid £ USB 7/ \1 R FHpEL &
9. (BIEE)

» Partial Initial 08 7—h 7Ot ADSTET IHE T —EBDUSB 7/ \A AILENTIZNE T,

Fast Boot /5" Enabled |CERTE TN T\ BIHE DI+ CDIBEZ M T EE 9, Fast Boot H\ Ultra Fast
ICRESNTVBIEE. COMEEITENITRYET,

Network Stack Driver Support

» Disabled v I —=oh50T7— b EEMICLE Y, (BEEE)

» Enabled XY T—=IDSDT—rEBMICLET,

ZDIAER . Fast Boot /" Enabled & fz & Ultra Fast |CERE SNTIHEDHERERIRET Y,

CSM Support
RERDPCICEN 7 O R & 7R— I Bl IE, UEFI CSM (Compatibility Software Module) = B30 fz &
EHILET,

» Disabled UEFI CSMZ #E%hI L, UEFI BIOSHEZEN 7O A DHEHR—MLE T,
» Enabled UEFI CSMEBICLE T, (BEE1E)
LAN PXE Boot Option ROM

LANOY FO—5—DRERDA T3 ROMEEITT BT ENTEE T, (BEE(E: Disabled)
CSM Support 5\ Enabled|CEREENTWBIBEDI CDIERAERECELT,

Storage Boot Option Control
A= FNA R bO—F—IC DWW UEFIE feld LAY — DA T3 ROMEBICT
BHEERTEEY,

» Disabled A 73V ROMEENICLET,
» UEFI Only UEFIDA 7> 3> ROMD I+ E BN LE T, (BIE(E)
» Legacy Only LAY —DA T3V ROMDIHFEENLET,

CSM Support 1\ Enabled|CERE SN TWBIEEDI CDIERAHJRECELT,

Other PCI Device ROM Priority

AN AL =T F AR BKUT T T4 v 7 AROMIE EH RN S Y ZREN CEE T, UEFIE T
IELAY—DF T3 ROMEBMICT O EEIRTEE T,

» Disabled A7 3 ROMEEICLET,
» UEFI Only UEFIDA 73> ROMDIHE BN LE T, (BEETE)
» Legacy Only LAY —DF T3> ROMDIHFEBMLET,

CSM Support 5\ Enabled|CEREENTWBDIBEDI CDIERAERECEET,
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<~ Administrator Password

EEE/N\AT—ROREHNAREICEVE T, CDIERT <Enter> AL NAT—REZA 7L,
KWT <Enter> ZLE T, NAT—RAEHERITAHEOKRODOSNE T BE/NRT—FEZ1TL
T<Enter> HIRLE T, VR T LEBIBFS KUBIOS Ty b7y FICABEE IS EEBE/NRT—F
(FErEd1—Y— N\RT—R) ZANTEIHRELNSVE T, I—F— NRT— LRGN BEE
INRAT—=RTIEITNTDBIOS HEEZZEETHENAFETT,

User Password

IA—H— NAT—ROFREDNETREICHEIE T, COEET <Enter> ZHL. /N\AT—REZAT
LW T <Enter> ZFRLE G, /I NAT— R AR T AL OKRDONE T, BE/\RT—RE2,
LT <Enter> L E Y, VAT LEERSKUBIOS v M7y FICABEEIE BEE/NAT—
R (Ffeldd—%— NRT—R) ZANTBHELHIE T, LH L. I—F— /INAT—R Tl
ZECEBDIEITNTCCIFGELFEFED BIOS SREDNIH T,

INAT—R&EFv Vg3, /NAT— RIBET <Enter> ZFRLE 9,/ \AT— FZRHS5N
[eB FFTELWANRT—REASILE T HLOWNNRT—RDANERSSNTS INAT—F
ITAIB AT LG WNT <Enter> IR LE 9. FEER A KROS5, BE <Enter> ZIFLE T,

F Y- N\RT—FEFRET B RMICEEE/NNRT—RERELTLEEL,

Secure Boot
YFa7 T — b EBNEITENRE T BHTENTEE T, CSM Support 1 Disabled |CERE T
TVWBBEDH CDBEEARETEEY,

Preferred Operating Mode
BIOStw 77w FIC A Te#4 (T EasyE— R &Advanced E— FDEBSICAB D EEIRTEE
J. AutolFBIEIER LTzBIOSE— RICAVE J, (BEE(E: Auto)
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Save & Exit

1631

100.30MHz

1170V

s192m8

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (F8)

Save & Exit Setup

ZDIER T <Enter> AL, Yes &R L E 9, ZNIT LY. CMOS DEEHMREZEEN.BIOS v k77
w777 LERT LET, NoxmEIR T BHh E el <Ese> ZF G & BIOS 2y 7w TD AL
AZ1—|TRVET,

Exit Without Saving

ZDIAET <Enter> L. YesmiEIRLE 9, NIk, CMOS [T L TiThH Ttz BIOS v b7
YINDEBEEFREFEETITBIOS Y F 7Y THEET LE T NoZBIRT 2D F ol <Esc> &7
FTEBIOS YRV TDAA VA Z1—ICRYET,

Load Optimized Defaults

ZDIAET <Enter> Z L. Yes%#3IR LT BIOS D& /5 #IHER E & 5t d+AH+ 5 9, BIOS D#EA
REIE VR T LD RBEIRETHRE T BFT % LE T, BIOS D77 v 7T —MMEEzl& CMOS
BOHEERITIIN T REGIRREEFIFAFE T,

Boot Override

BEBICHET ST /A REBIRTEE T BIRLIZ T /A AT <Enter> L. Yes T 3IR L THE
ELET. VATLIZBEH TERHILTZDT /NI ADSEELE T,

Save Profiles

ZOHREICKY IRTED BIOS SRERE T AT 7 A JVIARECTEDRLIITRVE T, A8 DD/O
771 IVEER L.ty NPy a7 7M1V~ ey NPy T T7a7 71418 ELTRIET BT E
D CEE T, <Enter>EIRL THR T LE T, F/cldSelect File in HDD/FDD/USBAEIRLC 7B 771 )b
BEARL—ITNARIREZELET,

Load Profiles

VAT LD AREEICHEY), BIOS DELEERTER O— R LIcHE. OB A EA LU CATICIER S
Ne7a7740IUH5BIOS/EEO— R T5EBIOSHREEDEOERELLASTEOLEEE
BT ENTELT. ETHMAALTOT 74 1L EFIRL. <Enter> LT T LE 9, Select File
inHDD/FDD/USBA &R G & HEVDA ML —I T IN\A AHSLEHER LT 70771V EAS]
L7e) EEBEL COeREBRDBIOSIHTE (REDEIHDBIFL I1— F) ICR I 75 E BIOSH EE)
BICER LTe 7O 771 IV EGHIHAGTENTEET,
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BIE (I8
31 RADtYFERETS

RAIDL AV
RAID 0 RAID 1 RAID 10
N—=FRFZ14T7D >2 2 4
=N
TUARE N=FFS1TDE & | RNFITDHAZ [ (\—FRSATDH2)*
INFSATDHAX g NFZATDOHAX
i A B 1 WL ED ER

WRHBFICIUATDT7L T LZAELTLIEEL:

« DIEKEL 1 BD SATAN—R RS A4 T & feld SSD, ) (RBED /N T+ — V ABFKIBIT Bl
BLCETIVEREBDN\—RRSAT% 28R TETEEHEIDLET), #2

« Windows € 7w T T4 X7,

s AUE—ZyMUESTNEOYE1—4,

+ USBAEURSAT

FVR—FSATAOYrO—-S%BETS

A OVE1—ZICSATAN—KRSAIBAVAF—ILTS

HDDE 1| SSDAFEFEDSATAM 2 AR IR IHEFH L TLET W R BREBHS/\—F RS 1T
ERIARTZ2—HEHELET,

B.BIOS v r7 v 7T SATAOY FO—5—E—REBETS

?All’é AV bA—2—O—FHYRFTLBIOS Y Py T TELLERETNTWABZEERESELTL
2L,

AFwvT:

OAVEa1—RZDEREAICLPOST(/\T—A 42V 7 7 A MHIT <Delete> H# LT BIOS 7w ~ 77

W FIT AV E G, Settings\IO Ports(DF&X FEIEH T, SATA Configuration\SATA Mode % RAIDIC L% 97, i

REFREFEL. DAV E1—2EBEHLF T, (NVMe PCle SSD% L CRAIDE 1R T BI5 S 1. NVMe

RAID mode% Enabled |CERE L TLZELY,)

BHINET RRENBRED BIOS v b7y TH T3V BEVDIF—R—FEBL

D3V THRALEE BIOS Y b7y T AZa—d I —R—FIcL>TEEBTE
U'BIOS N\—VavIc k> TEREVET,

(E1) M.2PCle SSD % RAID t7v h % M.2 SATASSD &7z td SATA/N— R RS+ T L RICRET B8
IR BTLIETEE LA,

(£2) M.z<\7§5§0 SATA OARTRZ—THR—FENBERICOVWTL TAFIR T2 —12B8RL
TLIEEL,
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C. UEFI RAID DFRE

ATy

1. BIOStw b7y 7 H 5. JBH B oot 3R L. CSM Support%Disabled| SR ELE T, Z L C.EERE
HRIFELTBIOS Y F 7w &R T LET,

2. VAT LOBREE BE BIOS 7y 7y FICAUE T, LN T Settings\RAIDXpert2 Configuration
Utility 5 7 A 21— (CAVE T,

3. RAIDXpert2 Configuration Utility[EI[E C. Array Management®<Enter>% $§ L C Create ArrayDEBIE I A
JETLRAD LNV EBHRLE S, F7R— b ENS RAID LNJLIZIE RAID 0.RAID 1. & RAID 10 A&
FNTVE YT (FERTREGEIRISEIITISNTVS/N\N— R RS TDRICE>TERYE T ) R
|Z. Select Physical Disks[E| C<Enter>% 1§ LT, Select Physical Disks DEEIC AN E T,

4. Select Physical Disks DY) 7+ X DEFEIREE C.RADT LA ICE®HZ/\— F RS54 T %8R
L.Enabled (B)ICERELE 9 R FREIF—% LT Apply Changes (CF5BL. <Enter> % 3
LE Y, ZL T BIDEMEICEREY. Array Size. Array Size Unit, Read Cache Policy, 354 U*Write Cache
PolicyZ s E L E T,

. BEZKER. Create Array |CFEENL. <Enter> AL THRIBLE T,

. 5279 %&. Array Management B[ | R Y % 9, Manage Array Properties D% € . # LU RAIDAR Y 2
—LERADLANIW T LA T LA BEIREDERIRRNENE T,

o o

RAD RSAN=¢,EARNL—=FTA VT IRATLDA VA=V
BIOSERENELIT UL ARL —FT A VI VAT LENDTEHA VA=V TELY,

ARV—=FTA VT IRTLEALA VA M—]b

—BDARL —FT 4 VTV AT ITIE T TIT SATARAD RS A /AR EEN TS T2, Windows D1 >/

A=) 7O XFICRAD R A N\EERICA VA=V B BEIEHIE R AR —T 1T

AT LIEAVAN IV VR T LDINT =XV RE B MR Y 571281, GIGABYTEAPP

CenterD' S BT RS A N—HFRTCAVAM—IVT B EESEFOLET. A VA M—ILETNTWNS

FARL—=FTA VT VAT LD 0S A VA =)L 7Ot AHISENN SATARAID R 51/ \DIRHEERY

BBEELUTDRAT Yy THBBLTIEEL,

1. GIGABYTED UL 7HA M7V AL I P —R— FRBORGZTT T N—I % B L. Support)
Download\SATA RAID/AHCI ~X—< 45 SAMD RAID Preinstall Driver 771 JLA42 o> A—KL. 77
A IVEFELTUSBAEDICOE—LTLIEEL,

2. Windows v ;7w 774 A0S T— L AZED 0S 1 VA M—IVAT v T A RELE T BE T
FoANZEFHAATLIEEVWE NS BEA RTINS, BrowseZEIRLE T,

3. USBAEURZATEZBAL. RSA/\DIFPA%ZERIE LK J, %9 |&. AMD-RAID Bottom Device’ 33
RUNextx 7)o LT RS A1\ E5EFHIAFHE T, K|, AMD-RAID Controllerz3iR L, Nextx 7 !)
VI LT RSN EFRIHAHE T, REZEIT.OSDA VA =)L EHKITLE T,

RAIDT L DRERLDFEMIC DUNT I, GIGABYTEDWebt 1 b & TELFEELY,
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32 FSANDLUAM—IV

FRL =T AV T VAT LAV A R— U LTz # APP Center #2H TR 5/ & GIGABYTE 77U
—23vEZIVA—RLTA VA=V RHEIDEZRD ZAT AT RYIADNT AT YT
DETRBICRREINE T, Installz71) v 7 LTA VA M—)LZEKHTLE S, (BIOSEREEIT C. Settings\
10 Ports\APP Center Download & Install Configuration\APP Center Download & Install N ZNICEREEN T
WBTEZRERLTLEEL,)

End User License Agreement (SEFREFEEEEHIE) 277 OV Ry I AH R I NIz 5. <Accept (AR %)>
%38 LT APP Center &1 > A b —)LLE 9, APP Center BIE C. 1 VA —ILLIcWRSANET T )7
—>a3VEFERL T Install 571w 7 LTLEEL,

CA0RLS APP Center

$ Update © ot Installed [)

Install necessary system driver from Microsoft Windows Update{requires intemet connection)

: ¥
V7 bhTTT7 D WT: ;
% GIBABYTED D= T 5 ¢ M7 13 LTI, GIGABYTED Y 7 |

772 ALTLEELY,




Regulatory Notices

United States of America, Federal Communications Commission Statement

Supplier's Declaration of Conformity
47 CFR § 2.1077 Compliance Information

Product Name: Motherboard
Trade Name: GIGABYTE
Model Number: X570SI AORUS PRO AX

Responsible Party — U.S. Contact Information: G.B.T. Inc.
Address: 17358 Railroad street, City Of Industry, CA91748
Tel.: 1-626-854-9338

Internet contact information: https://www.gigabyte.com

FCC Compliance Statement:

This device complies with Part 15 of the FCC Rules, Subpart B, Unintentional Radiators.

Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this
device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

The FCC with its action in ET Docket 96-8 has adopted a safety standard for human exposure to radio frequency (RF) electromagnetic energy emitted
by FCC certified equipment. The Intel PRO/Wireless 5000 LAN products meet the Human Exposure limits found in OET Bulletin 65, 2001, and ANSI/
IEEE C95.1, 1992. Proper operation of this radio according to the instructions found in this manual will result in exposure substantially below the FCC's
recommended limits.

The following safety precautions should be observed:
« Do not touch or move antenna while the unit is transmitting or receiving.
« Do not hold any component containing the radio such that the antenna is very close or touching any exposed parts of the body, especially the face

or eyes, while transmitting.

« Do not operate the radio or attempt to transmit data unless the antenna is connected; if not, the radio may be damaged.

« Use in specific environments:

- The use of wireless devices in hazardous locations is limited by the constraints posed by the safety directors of such environments.
- The use of wireless devices on airplanes is governed by the Federal Aviation Administration (FAA).
- The use of wireless devices in hospitals is restricted to the limits set forth by each hospital.

Antenna use:

In order to comply with FCC RF exposure limits, low gain integrated
antennas should be located at a minimum distance of 7.9 inches (20 cm)
or more from the body of all persons.

Explosive Device Proximity Warning

Warning: Do not operate a portable transmitter (such as a wireless network
device) near unshielded blasting caps or in an explosive environment
unless the device has been modified to be qualified for such use.

Antenna Warning
The wireless adapter is not designed for use with high-gain antennas.

Use On Aircraft Caution

Caution: Regulations of the FCC and FAA prohibit airborne operation of
radio-frequency wireless devices because their signals could interfere with
critical aircraft instruments.

Other Wireless Devices

Safety Notices for Other Devices in the Wireless Network: Refer to the
documentation supplied with wireless Ethernet adapters or other devices
in the wireless network.

Canada, Canada-Industry Notice:

This device complies with Industry Canada license-exempt RSS
standard(s). Operation is subject to the following two conditions:

(1) this device may not cause interference, and

(2) this device must accept any interference, including interference that
may cause undesired operation of the device.

Cet appareil est conforme aux normes Canada d’'Industrie de RSS
permis-exempt. Lutilisation est assujetti aux deux conditions suivantes:
(1) le dispositif ne doit pas produire de brouillage préjudiciable, et

(2) ce dispositif doit accepter tout brouillage regu, y compris un brouillage
susceptible de provoquer un fonctionnement indésirable.

Caution: When using IEEE 802.11a wireless LAN, this product s restricted
to indoor use due to its operation in the 5.15-to 5.25-GHz frequency
range. Industry Canada requires this product to be used indoors for the
frequency range of 5.15 GHz to 5.25 GHz to reduce the potential for
harmful interference to co-channel mobile satellite systems. High power
radar is allocated as the primary user of the 5.25-t0 5.35-GHz and 5.65 to
5.85-GHz bands. These radar stations can cause interference with and/or
damage to this device. The maximum allowed antenna gain for use with
this device is 6dBi in order tocomply with the E.I.R.P limit for the 5.25-to
5.35and 5.725 to 5.85 GHz frequency range in point-to-point operation. To
comply with RF exposure requirements all antennas should be located ata
minimum distance of 20cm, or the minimum separation distance allowed
by the module approval, from the body of all persons.

Attention: I'utilisation d'un réseau sans fil IEEE802.11a est restreinte &
une utilisation en intérieur a cause du fonctionnement dansla bande de
fréquence 5.15-5.25 GHz. Industry Canada requiert que ce produit soit
utilisé a l'intérieur des béatiments pour la bande de fréquence 5.15-5.25
GHz afin de réduire les possibilités d'interférences nuisibles aux canaux
co-existants des systemes de transmission satellites. Les radars de
puissances ont fait I'objet d'une allocation primaire de fréquences dans
les bandes 5.25-5.35 GHz et 5.65-5.85 GHz. Ces stations radar peuvent
créer des interférences avec ce produit et/ou lui étre nuisible. Le gain
d"antenne maximum permissible pour une utilisation avec ce produit est de
6 dBi afin d'étre conforme aux limites de puissance isotropique rayonnée
équivalente (P..R.E.) applicable.

dans les bandes 5.25-5.35 GHz et 5.725-5.85 GHz en fonctionnement
point-a-point. Pour se conformer aux conditions d’exposition de RF toutes
les antennes devraient étre localisées a une distance minimum de 20
cm, ou la distance de séparation minimum permise par I'approbation du
module, du corps de toutes les personnes.
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Under Industry Canada regulations, this radio transmitter may only operate
using an antenna of a type and maximum (or lesser) gain approved for
the transmitter by Industry Canada. To reduce potential radio interference
to other users, the antenna type and its gain should be chosen so that
the equivalent isotropically radiated power (e.i.r.p.) is not more than that
necessary for successful communication.

Conformément  la réglementation d'Industrie Canada, le présent émetteur
radio peut fonctionner avec une antenne d'un type et d'un gain maximal
(ou inférieur) approuvé pour I'émetteur par Industrie Canada. Dans le
but de réduire les risques de brouillage radio électrique a l'intention des
autres utilisateurs, il faut choisir le type d'antenne et son gain de sorte
que la puissance isotrope rayonnée équivalente (p.i.r.e.) ne dépasse pas
lintensité nécessaire a I'établissement d'une communication satisfaisante.

European Union (EU) CE Declaration of Conformity

This device complies with the following directives: Electromagnetic
Compatibility Directive 2014/30/EU, Low-voltage Directive 2014/35/EU,
Radio Equipment Directive 2014/53/EU, ErP Directive 2009/125/EC, RoHS
directive (recast) 2011/65/EU & the 2015/863 Statement.

This product has been tested and found to comply with all essential
requirements of the Directives.

European Unlon (EU) RoHS (recast) Directive 2011/65/EU & the

Delegated Directive (EU) 2015/863 Statement
GIGABYTE products have not intended to add and safe from hazardous
substances (Cd, Pb, Hg, Cr+6, PBDE, PBB, DEHP, BBP, DBP and DIBP).
The parts and components have been carefully selected to meet RoHS
requirement. Moreover, we at GIGABYTE are continuing our efforts to
develop products that do not use internationally banned toxic chemicals.

European Union (EU) CE-Konformitatserklarung

Dieses Produkte mit CE-Kennzeichnung erfiillen folgenden EU-Richtlinien:
EMV-Richtlinie 2014/30/EU, Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU,
Funkanlagen Richtlinie 2014/53/EU, RoHS-Richtlinie 2011/65/EU erfilllt
und die 2015/863 Erklarung.

Die Konformitat mit diesen Richtlinien wird unter Verwendung der
entsprechenden Standards zurEuropaischen Normierung beurteilt.

CE declaragéo de conformidade

Este produto com a marcagéo CE estdo em conformidade com das
seguintes Diretivas UE: Diretiva Baixa Tens&o 2014/35/EU; Diretiva
CEM 2014/30/EU; Diretiva RSP 2011/65/UE e a declaragao 2015/863.
A conformidade com estas diretivas é verificada utilizando as normas
europeias harmonizadas.

CE Declaracion de conformidad

Este producto que llevan la marca CE cumplen con las siguientes
Directivas de la Unién Europea: Directiva EMC 2014/30/EU, Directiva de
bajo voltaje 2014/35/EU, Directiva de equipamentos de radio 2014/53/EU,
Directiva RoHS 2011/65/EU y la Declaracion 2015/863.

El cumplimiento de estas directivas se evalia mediante las normas
europeas armonizadas.

CE Dichiarazione di conformita

| prodotti con il marchio CE sono conformi con una o piu delle seguenti
Direttive UE, come applicabile: Direttiva EMC 2014/30/UE, Direttiva sulla
bassa tensione 2014/35/UE, Direttiva di apparecchiature radio 2014/53/
UE, Direttiva RoHS 2011/65/EU e Dichiarazione 2015/863.

La conformita con tali direttive viene valutata utilizzando gli Standard
europei armonizzati applicabili.

European Union (EU) Community Waste Electrical & El
Equipment (WEEE) Directive Statement

GIGABYTE will fuffill the national laws as interpreted from the 2012/19/
EU WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment) (recast) directive.
The WEEE Directive specifies the treatment, collection, recycling and
disposal of electric and electronic devices and their components. Under
the Directive, used equipment must be marked, collected separately, and
disposed of properly.

WEEE Symbol Statement
The symbol shown below is on the product or on its
packaging, which indicates that this product must not be
disposed of with other waste. Instead, the device should be
taken to the waste collection centers for activation of the
EEE treatment, collection, recycling and disposal procedure.

For more information about where you can drop off your waste equipment
for recycling, please contact your local government office, your household
waste disposal service or where you purchased the product for details of
environmentally safe recycling.

End of Life Directives-Recycling
The symbol shown below is on the product or on its packaging,
which indicates that this product must not be disposed of with
% <:9 other waste. Instead, the device should be taken to the waste
collection centers for activation of the treatment, collection,
recycling and disposal procedure.

Déclaration de Conformité aux Directives de I'Union europé (UE)
Cet appareil portant la marque CE est conforme aux directives de 'UE
suivantes: directive Compatibilité Electromagnétique 2014/30/UE, directive
Basse Tension 2014/35/UE, directive équipements radioélectriques
2014/53/UE, la directive RoHS 11 2011/65/UE & la déclaration 2015/863.
La conformité & ces directives est évaluée sur la base des normes
européennes harmonisées applicables.

D ja zgodnosci UE Unii Europejskiej

Urzqdzeme jest zgodne z nastepujacymi dyrektywaml Dyrektywa
kompatybilnosci elektromagnetycznej 2014/30/UE, Dyrektywa
niskonapieciowej 2014/35/UE, Dyrektywa urzadzen radiowych 2014/53/
UE, Dyrektywa RoHS 2011/65/UE i dyrektywa2015/863.

Niniejsze urzadzenie zostato poddane testom i stwierdzono jego zgodno$¢
z wymaganiami dyrektywy.

ES Prohlaseni o shodé

Toto zafizeni spliiuje pozadavky Smérnice o Elektromagnetické
kompatibilit¢ 2014/30/EU, Smérnice o Nizkém napéti 2014/35/EU,
Smémice o radiovych zafizenich 2014/53/EU, Smérnice RoHS 2011/65/
EU a2015/863.

Tento produkt byl testovan a bylo shledano, ze spliiuje véechny zakladni
pozadavky smérnic.

EK megfeleléségi nyilatkozata

A termék megfelelnek az alabbi iranyelvek és szabvanyok
kévetelményeinek, azok a kiallitasidépontjaban érvényes, aktualis
valtozataban: EMC iranyelv 2014/30/EU, Kisfesziiltségl villamos
berendezésekre vonatkozo iranyelv 2014/35/EU, radioberendezések
iranyelv 2014/53/EU, RoHS iranyelv 2011/65/EU és 2015/863.

AfAwon guppdpewang EE

Eival ot ouppdpewaon pe Tig Slatagels Twy Tapakdtw Odnyiwv
g Eupwmaikng Koivomrag: Odnyia 2014/30/EE oxeTika pe v
nAektpopayvnTikiy aupBarétnra, Oodnyia xaunAf téon 2014/35/EU,
Odnyia 2014/53/EE ot padioegomAiops, Odnyia RoHS 2011/65/EE
kal 2015/863.

H ouppépewan pe autég Tig odnyieg agloloyeital xpnaipoToIwvTag Ta
10XUOVTOl EVAIPUOVIOHEVA EUPWTTAIKE TTPGTUTTAL
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European Community Radio Equi t Directive Compli St;

This equipment complies with all the requirements and other relevant provisions of Radio Equipment Directive 2014/53/EU.
This equipment s suitable for home and office use in all the European Community Member States and EFTA Member States.
The low band 5.15 -5.35 GHz is for indoor use only.

AT | BE | BG | CH | CY | CZ | DE

DK | EE | EL | ES | FI | FR | HR
c € Q HU | IE | IS | IT | LI | LT | LU
LV | MT | NL | PL | PT | RO | SE
Sl | SK | TR | UK

Taiwan NCC Wireless Statements / 4R 52 & 5 & AA ¢

[(%ES E&'ﬁm% PERE R

D %§ﬁu§%7f&ﬁjrﬁﬂﬁﬁﬁ FEEAZAE - AT~ EESREE R R SE B R KT
H:E&Iﬁﬁu &D ffg/gﬁﬁﬁ§$ﬁTF§GE£L VA TR IR » eI A
SR T4 EHERUEIFE (S o RTRESREM AR A
T3~ BEEL B :a«)?’Ziw%ﬂik ﬁ%

) ERE R BT T R A R -

Korea KCC NCC Wireless Statement:
525GHz-535 CHz L & 2 AFE3t= F4 TYXl= HUAMT A3t Mt LICH

Japan Wireless Statement:
5.15 GHz 7 ~5.35 GHz 7#: BN DHDEM,

Wireless module country approvals:

To identify your Motherboard version or revision number, look for "REV: X.X" printed on the PCB on the top left corner of the Motherboard. For

example, "REV:1.0" means the revision of the motherboard is 1.0. .

Motherboard revision no.: Wireless module manufacturer, model name:
X570SI AORUS PRO AX rev. 1.0 Intel® Corporation AX200NGW
X570SI AORUS PRO AX rev. 1.1 AMD Corporation RZ608, MediaTek MT7921K

Country approvals for wireless module AX200NGW:

B
= IL&Z%E

United States: India: Pakistan: South Korea:
FCC: PD9AX200NG ETA-SD-20190501112 Approved by PTA
Canada: Japan: 9.9211/2019 R-C-INT-AX200NGW
IC: 1000M-AX200NG ®
Australia: / Qtar: 1.4} 5 @ INTEL CORPORATION
- [R] 003-190022 CSA/SM/2019/R-7710 3 pet s 2470 (PaEE
= D190021003 Serbia: A e 7 wxaoonG
_ SHEAA,
Belarus: 515~5.35GHz EMIRE A A Ukraine:
5.15~5.35GHz indoor use only 011 19
TPBV Jordan: Singapore:
TRC/S5/2019/122 UA.TR.028
na: Mexico:
CMIIT ID: 2019AJ2274(M) RCPINAX19-0480
Europe: Oman: Taiwan:
Applicant number: D080001
Approval number: TRA/TA-R/7494/19 ( CCAH19LP1280T3
Country approvals for wireless module RZ608, MT7921K:
United States: Japan: Qatar: Taiwan:
FCC ID: RAS-MT7921K CRASM20205-0005758
Canada: Serbia: (( CCAI20LP2410T7
IC ID: 7542A-MT7921K - [R] 020200172 P1620165500
‘Australia: =/ [T]D200066 020 Singapore: Thailand:
. RT3676
5.15~5.35GHz BIRE e
. Ukraine:
5.15~5.35GHz indoor use only @
: Jordan: South Korea:
CMIIT ID: 2020AP14016(M) T/4/11/11/9230 UA.032.CT.0411-20
Europe: Kuwait:
CITRA: 4472 | ig R-C-MD6-MT7921K
Pakistan:
Approved by PTA
India: 2020112
ETA-SD-20201007013 9116712020 KA} H 23 MediaTek Inc./China
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GIGA-BYTE TECHNOLOGY CO., LTD.

77 KL X No.6, Baogiang Rd., Xindian Dist., New Taipei City 231, Taiwan

TEL: +886-2-8912-4000, FAX: +886-2-8912-4005

i KO R— MERFE/< — 771 >%)" https:/lesupport.gigabyte.com
WEB7” KL R (%£E): https://www.gigabyte.com

WEB7” KL A (FR[EFE): https://www.gigabyte.com/tw

*  GIGABYTE eSupport

FEMBIR IR TEW ((RFE/R—T 70> 7)) BREZZXET BT
https://esupport.gigabyte.com

GIGABYTE

Welcome to eSupport

Submit your product/sponsorship/marketing questions or inquiries, and our representative will respond in a timely fashion.

" NEWS " SIGNIN

"Il QUICK LINK
Your submissions will be displayed in your personal soninvith
page.16g in o see the proccssing status. * = L?
e [ fIC) o
Dounloads FAQ
: 2 8

Warranty
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